

Podpora vzdělávání na Jičínsku ve školním roce 2021/2022

Místní akční skupina Otevřené zahrady Jičín z. s. je spolek, který se zaměřuje na podporu rozvoje území, a to činnostmi ve prospěch obyvatel, obcí, neziskových organizací, drobných podnikatelů a živnostníků, malých a středních podniků a dalších subjektů, které zde působí.

Pod naším spolkem od roku 2016 funguje projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín (MAP pro ORP Jičín), který sdružuje všechny ty, kteří jsou zapojeni v práci s dětmi do 15 let v regionu a mají zájem aktivně se podílet na rozvoji kvalitního vzdělávání dostupného pro všechny.

Ve školním roce 2021/2022 se podařilo uspořádat 23 vzdělávacích aktivit pro pedagogy z mateřských a základních škol, jichž se zúčastnilo celkem 845 účastníků. Během školního roku byly realizovány vzdělávací akce zaměřené na formativní hodnocení, čtenářskou gramotnost, typologii osobnosti, jak učit venku, kurzy FIE, pohyb ve škole, Montessori vzdělávání a další. Nezapomínalo se také na přímé vzdělávání žáků škol, pro které byl připraven ve spolupráci s Knihovnou V. Čtvrtka Jičín „Jarní literární festival“ v rámci něhož probíhala divadelní představení a beseda se spisovatelkou. Festivalu se zúčastnilo celkem 514 dětí ze 4 základních škol a 1 mateřské školy na Jičínsku. Většina vzdělávacích akcí se mohla uskutečnit v prezenční podobě. Pouze 7 akcí bylo realizováno v online prostředí. Do vzdělávacích aktivit se zapojilo v území Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II 23 škol (ZŠ i MŠ), tj. polovina všech škol v území. Dále využili možnosti účastnit se kurzů, seminářů a konferencí i zástupci středních škol, knihovny, K-klubu či PPP a SPC Jičín. Nabídku vzdělávacích akcí využilo i 19 škol mimo stanovené území Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II. Nejnavštěvovanější akcí byl Jarní literární festival, pořádaný ve spolupráci s Knihovnou Václava Čtvrtka Jičín, kterého se zúčastnilo celkem 545 účastníků, z toho 514 žáků. V průměru se vzdělávacích akcí účastnilo 10 osob. Nejmenší zájem projevili pedagogové o online konference, na nichž byla účast podpořena z projektu MAP pro ORP Jičín II.

Součástí projektu jsou též implementační aktivity v rámci tzv. Otevřené atmosféry škol, kdy školy pořádají akce pro širokou veřejnost, rodiče s dětmi i pro okolní školy. Ve školním roce 2021/2022 se podařilo školám zrealizovat 32 aktivit, mezi které patřily např. Dny otevřených dveří, prezentační videa škol, spolupráce se seniory, farmářské trhy, venkovní hry, naučné stezky či keramické kroužky. V rámci aktivity bylo podpořeno i složení hymen pro školy od ZUŠ Jičín.

Aktivity pořádané v rámci projektu MAP pro ORP Jičín II můžete nalézt na našich webových stránkách map.otevrenezahrady.cz, případně na facebookových stránkách Vzděláváme se na Jičínsku.

